MAT A2 — 2. p6tZH. — 2009. majus 6. Név:

Gyakvez.:
1. Hatérozzuk meg az f(x,y,2) = 2% — 3>z fiiggvény 3. Hatarozzuk meg az (r,¢) — (rcosy,rsinp) leképezés
(2,1,0) pontbeli irdnymenti derivaltjat a (2,2, —1) irany- (1,7/2) ponthoz tartozéd derivaltleképezésének matrixat és
ban!

(4 pont) annak determinansat! (4 pont)

2. Tekintsiik a z(z,y) = 2%y +y? fiiggvényt az x(t) = t+1,
y(t) = t? helyettesitéssel. Hatarozzuk meg a % derivaltat 1 opee
kétféleképp, a helyettesités elvégzésével és a lancszaballyal! / / 172 dedy =
0 1 +x

(5 pont)

4. Szamitsuk ki az alabbi integralt: (6 pont)



5. Hatarozzuk meg az 2 sugart félgémb (f(x,y) = 7. Hatdrozzuk meg f(z,y) = 2° + 2y? + 2zy — 2 fiiggvény
4 — 22 — y?) atlagos magassigat az 1 sugart kortartoma- lokélis szélsGértékhelyeit és azok mindségét! (7 pont)

nyon (22 +y? < 1). (Az f fiiggvény T tartomany folotti

atlagan az [, f/(T teriilete) hanyadost értjiik.) (6 pont)

6. Szamitsuk ki az alabbi integralt az integréalas sorrendjé-
nek cseréjével: (8 pont)

8 2 1
o Jyzy +1



